



川普總統調整高教認證政策 以提升學術標準

落實認證機構問責：

今日，川普總統簽署一項行政命令，全面改革高等教育認證制度，確保大學和學院提供高品質、高價值的教育，同時杜絕非法歧視與意識形態過度滲透。

- 此行政命令指示教育部長對高等教育「認證機構」進行問責，包括因認證機構表現不佳或違反聯邦民權法而採取否認、監督、暫停或終止其認證資格之行動。
- 命令同時指示司法部長與教育部長調查並採取行動，終止美國高等教育機構（包括法學院與醫學院）內存在的非法歧視行為。
- 命令亦要求教育部長依據以學生為中心的原則，重新調整認證標準，包括：
 - 恢復對新認證機構的認可，以促進競爭；
 - 要求學校運用課程層級的學生成果數據來提升表現，且不得參考種族、族裔或性別；
 - 要求提供高品質、高價值的學術課程；
 - 強調教職員間的思想多元，以促進學術自由、知識探究與學生學習；
 - 設立試點專案，測試創新性品質保證機制；
 - 提升認證機構認可審查的穩定性、效率與成效；
 - 簡化認證機構認可程序與學校在不同認證機構間的轉換流程。

確保美國學生獲得高品質教育：

川普總統正在整頓破碎的認證體系，該體系導致學生債務飆升、畢業率偏低，學位價值更是飽受質疑。

- 認證機構作為大學獲得聯邦每年逾千億美元學生貸款與獎助金的守門人，長期以來卻持續批准品質低劣的學校，最終辜負了學生、家庭與納稅人。
- 認證機構未能保障教育品質，2020年全國大學六年制學士畢業率僅達64%。
- 將近四分之一的學士學位與超過四成的碩士學位投資回報為負，導致學生背負債務且收入潛力受限。
- 此外，認證機構濫用其權力，以多元、公平與包容（DEI）為名，推動歧視性標準，違反聯邦法律。

- 美國律師協會（ABA）針對法學院的認證標準要求實施非法的種族偏好，司法部長近期已提醒ABA該做法違法。
- 醫學教育聯絡委員會與研究所醫學教育認證委員會也施加類似的歧視性規定，將意識形態置於高品質醫學訓練之上。
- 這些做法將重點從學生成功轉移至意識形態一致性，損害了學術誠信與學生成就。

重建對高等教育的信任：

川普總統正致力於保護美國學生、家庭與納稅人，免受高等教育體系中剝削性與非法行為之害。

- 在首個任期中，川普總統已採取歷史性行動推動學校選擇自由、擴大學徒計畫，以及提升大學學費資訊透明度。
- 這項行政命令是在此基礎上推進，透過改革認證制度來聚焦學生成果、消除非法歧視、促進學術自由與知識探究，並恢復制度問責。
- 這些改革將重建公眾對高等教育的信任，使學生與家庭能夠做出更明智的選擇。